



## **Следственный комитет России призывает граждан быть внимательными в связи с участвовавшими случаями травмирования детей при выпадении из окон**



С наступлением теплой погоды в регионах страны участились случаи выпадения из окон несовершеннолетних. Причиной трагедий часто является беспечность родителей, оставивших своих детей без присмотра.

Следственный комитет Российской Федерации обращает внимание, что для предупреждения таких несчастных случаев рекомендуется не ставить предметы мебели близко к окнам, чтобы ребенок не смог залезть на подоконник. Рассчитывать на москитную сетку опрометчиво и легкомысленно! Она не может выдержать вес ребенка: крепления сетки мгновенно ломаются и ребенок, не успев среагировать, может упасть. Во избежание несчастных случаев необходимо устанавливать на окна специальные фиксаторы, которые не позволят ребенку открыть окно. Взрослым необходимо при проветривании помещений находиться рядом со своими детьми.

Для взрослых, беспечно относящихся к своим детям, законодательством Российской Федерации установлена уголовная ответственность. Во всех случаях расследования обстоятельств гибели и травмирования детей, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации устанавливаются причины и условия, способствовавшие произошедшему.



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Республике Калмыкия

---

24 Мая 2021

Адрес страницы: <https://kalmykia.sledcom.ru/news/item/1572829>